
VESELI DECEMBER, POSKRBIMO DA BO RES VESEL! 
 
Kot bi mignili in leto se že izteka. Tečejo zadnji, decembrski dnevi. Tako imenovani 
veseli december je v polnem teku. Policisti Policijske postaje Kranj vam resnično 
želimo, da zadnje dneve starega leta preživite kar se da polno in veselo, naj vam leto 
2007 ostane v takšnem spominu. Prav zaradi tega bomo posebej opozorili na 
ravnanja, ki vam konec leta lahko zagrenijo. Varnost v cestnem prometu ne pozna 
praznikov ali drugih dni, ko bi nam bilo prizaneseno, da bi lahko bili ob nepreudarnih 
dejanjih, enako varni, kot smo sicer ob vsej previdnosti. Statistika preteklih let govori 
ravno nasprotno, to so dnevi, ko se običajno zgodi večje število prometnih nesreč. 
Prisotnost alkohola je ob tem pogost pojav. Naj navedemo tudi žalostno statistiko 
letošnjega leta, ko ugotavljamo, da je bilo v prometnih nesrečah kar 13 % udeleženih 
voznikov pod vplivom alkohola! Še bolj šokantna ugotovitev je, da je povprečna 
ugotovljena stopnja alkoholiziranih v prometnih nesrečah neverjetnih 1,5 gramov 
alkohola na kilogram krvi. Dovolj resnih dejstev, ki nas naravnost silijo v to, da se 
zamislimo in ukrepamo. Verjamem, da vas bo večina premišljenih voznikov vesela 
tega, da bomo policisti policijske postaje Kranj v teh dneh še bolj prisotni na cestah. 
S tem bomo nekakšen garant za vašo varnost. Kot smo vam že mnogokrat poudarili, 
naš namen ni kaznovanje, ampak zagotavljanje varnosti. Ravno zato smo se odločili, 
da vam razgrnemo naše načrte ob katerih si močno želimo, da  jih upoštevate, če že 
sicer niste zgleden voznik. V dneh med 1. 12. in 22. 12. 2007 bomo poostreno 
ugotavljali vožnjo pod vplivom alkohola, predvsem na relacijah, kjer so se pogosto 
zgodile prometne nesreče ali so bile v preteklosti ugotovljene pogoste kršitve. Ker je 
hitrost vožnje ena izmed najpogostejših vzrokov za prometne nesreče, bomo, ob 
štirih dnevih prisotnosti radarja Multanova 6F, vsaj pet ur dnevno izvajali meritve 
hitrosti z laserskim merilnikom. Izvedli bomo več poostrenih nadzorov, tudi v mestnih 
ulicah, s ciljem ugotavljanja uporabe varnostnih pasov, saj je njihova uporaba v 
morebitnih prometnih nesrečah neprecenljive vrednosti. Verjamemo, da bo navedena 
prisotnost kranjskih policistov odvrnila morebitne nevestne voznike od nevarnih in 
dragih avantur. Najbolj pomembno nam je dejstvo, da bomo s tem zagotovili večjo 
varnost na naših cestah. Enajst mrtvih v enajstih mesecih mora strezniti vse 
udeležence prometa! Seveda se ne da izmeriti, koliko nesreč se bo na račun 
povečanega nadzora zgodilo manj ali kdo bi sicer bil žrtev! Pa vendar, stroka in 
statistika sta dokazali, da naša prisotnost na cestah pozitivno vpliva na varnost, ki si 
jo vsi tako želimo.   

Tudi uporaba pirotehničnih sredstev je žal postala v iztekajočih se dneh starega leta, 
lahko rečemo, nacionalni šport. Ugotavljamo, da se ob praznovanju božiča in novega 
leta ter ob drugih priložnostih množično uporabljajo različne vrste pirotehničnih 
izdelkov. Pri tem prihaja do številnih telesnih poškodb, kršitev javnega reda in miru 
ter do materialne škode in pritožb občanov nad pretirano, nehumano ali objestno 
uporabo petard. Uporabo pirotehničnih sredstev regulira Zakon o eksplozivih, ki jih 
klasificira v različne razrede. Pirotehnični izdelki, ki so razvrščeni v razred I in II 
(pirotehnične igrače in izdelki za male ognjemete), lahko uporabljajo osebe po 
dopolnjenem 15. letu, mlajše osebe pa le ob prisotnosti staršev ali skrbnikov. 
Uporaba pirotehničnih sredstev, katerih učinek je pok,  je dovoljena v času med 26. 
decembrom in 2. januarjem, zgolj v skladu z navodili proizvajalca. Prepovedana je 
uporaba v strnjenih stanovanjskih naseljih, v zgradbah in vseh zaprtih prostorih, v 
bližini bolnišnic, v prevoznih sredstvih za potniški promet in na površinah, kjer 
potekajo javni shodi ali javne prireditve. Prav tako je prepovedana predelava zaradi 



povečanja učinka, uporaba v drugih predmetih, lastna izdelava in tudi njihova 
preprodaja. V razred III in IV spadajo izdelki za srednje in velike ognjemete, ki jih 
lahko uporabljajo le strokovno usposobljene osebe po predhodni zagotovitvi varnosti. 
V razredu T1 in T2 so izdelki za tehnične namene, ki jih lahko uporabljajo le 
strokovno usposobljene osebe pod določenimi pogoji. O kategorizaciji in dovoljenosti 
uporabe se morajo uporabniki predhodno pozanimati pri prodajalcu oziroma morajo 
biti izdelki ustrezno označeni. Pirotehnična sredstva se prodajajo v specializiranih 
trgovinah, ki imajo dovoljenje v času med 19. in 31. decembrom. Globa za prekršek, 
ki je v nasprotju z Zakonom o eksplozivih,  znaša najmanj 417,29 EUR, katero bodo 
dolžni poravnati tudi starši mladoletnikov, ki bodo pirotehnična sredstva uporabljali v 
nasprotju z zakonom. Tovrstne kršitve bomo intenzivno ugotavljali. 

Tudi storilci kaznivih dejanj v prazničnih dneh ne mirujejo, temveč izkoriščajo 
odsotnost stanovalcev tako, da si »postrežejo« s tujimi materialnimi dobrinami. 
Poskrbite za ustrezne samozaščitne ukrepe, ne ugašajte luči, obvestite najbližje 
sosede o vaši odsotnosti, da so pozorni na morebitne nepridiprave sprehajalce v 
vašem bivalnem okolju, predvsem pa na neznane voznike, tujih registrskih območij. 
O morebitnih sumljivostih obvestite OKC na telefon 113 ali anonimno telefonsko 
številko 080 1200. 

Poskrbimo vsi skupaj, da bo veselje ob zaključku starega leta izjemno! 

 

Želim vam vesele božične praznike ter zdravo in varno novo leto 2008. 
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